

Bezzrecze, 31.05.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

Znak sprawy: PSPB.311.3.2019

Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

**„Kompleksowe świadczenie usług utrzymania czystości w budynku Publicznej Szkoły
Podstawowej w Bezzreczu”**

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Kompleksowe świadczenie usług utrzymania czystości w budynku Publicznej Szkoły Podstawowej w Bezzreczu” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) wyjaśniamy:

Pytanie 1)

Prosimy o informację czy i jakie dozowniki na mydło w pianie posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź 1)

Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy posiada jeden, uniwersalny dozownik firmy Katrin Inclusive 500ml, na mydło w pianie.

Pytanie 2)

Prosimy o informację jakie dozowniki na płyn dezynfekcyjny posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź 2)

Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy posiada jeden, uniwersalny dozownik firmy Katrin Inclusive 500ml, na płyn dezynfekcyjny.

Pytanie 3)

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie ręczników papierowych? Jeżeli tak, jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane w zz czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

Odpowiedź 3)

Zamawiający informuje, że do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie ręczników papierowych. Zamawiający ma dozowniki na ręczniki papierowe składane w zz.

Pytanie 4)

Prosimy o informację jakie obecnie są stosowane środki do czyszczenia, konserwacji nawierzchni sportowej, by dotrzymać warunków gwarancji?

Odpowiedź 4)

Zamawiający informuje, że do czyszczenia i konserwacji nawierzchni sportowej stosowana jest woda lub roztwór neutralnego detergentu o zasadowości 7-8 pH.

DYREKTOR SZKOŁY
Połaide
mgr Jarostaw Poźniak